                          Занятие по оригами в средней группе
                                                Тема: Клумба с тюльпанами
                                                       Попова И.

Цель:

Закрепить умение детей создавать изображение в технике оригами.
Задачи: 

1. Совершенствовать и развивать мелкую моторику.

2. Продолжить знакомство с искусством оригами.

3. Научить поэтапному складыванию цветка тюльпана.
4. Расширять кругозор детей.

5. Прививать любовь к природе.

Материал: 
Слайды с изображением тюльпанов, бумажные квадраты  (6х6 см)  разных цветов, квадраты зеленого цвета (10х10см), клей, кисточки, салфетки, изображение пустого зеленого луга на ватмане.

 Ход занятия:Цветок на лугу 
                  Я сорвал на бегу. 

                           Сорвал,

                         А зачем – 

               Объяснить не могу.

                        В стакане

            Он день простоял - и завял.

                   А сколько бы он

                  На лугу простоял?

- Ребята, как вы думаете, можно рвать цветы?
(Ответы детей)

-  А почему?

(Ответы детей)

- Ребята, сегодня мы все вместе будем мастерить из бумаги очень красивые цветы. Сегодня мы будем продолжать учиться  творить в технике оригами. Раньше мы уже пользовались этой техникой , когда изготавливали зайчика, а сегодня у нас должна получиться великолепная клумба! Послушайте:
                    Стройный стебелёк,
                     Алый лепесток.
                     В жёлтой серединке
                     Чёрные тычинки. 
(Воспитатель показывает слайды с тюльпанами и тюльпановыми полями)
- Ребята, кто знает, как называется этот цветок? 
(Ответы детей)

- В давние времена рос один  золотой тюльпан. Его бутон никогда не раскрывался. Людям было очень любопытно, что же у него внутри, что его лепестки упорно сохраняются закрытыми. Что бы они ни придумывали, этот цветок не открывал лепестков. Однажды по лугу, где рос цветок, гуляла женщина с мальчиком. Ребенок весело бегал по траве и заливисто смеялся. А когда малыш подбежал к цветку и раскрыл ему навстречу ручки, то произошло чудо. Лепестки в бутоне раскрылись навстречу ребенку. Золотой цветок распустился и подарил людям счастье. Вот такая интересная история о тюльпане. Как вы думаете, какого цвета бывают тюльпаны?

(Ответы детей)

Воспитатель показывает, как сделать тюльпан. 

- А сейчас повторяйте за мной:

   Вместе по лугу идем, (Ходьба на месте)
   Не спешим, не отстаем. (Потягивания — руки в стороны)
   Вот выходим мы на луг (Наклониться и коснуться левой ступни)
   Тысяча цветов вокруг! (Затем коснуться правой ступни)
   Чтоб понюхать все цветочки, (Наклоны вперед)
   Наклоняйтесь до носочков.
  Раз цветок, два - цветок,
  А потом сплетем венок. (Руки поднять над головой)
  А теперь пойдем  по лесу. (Ходьба на месте)
  А вокруг так интересно! (Потягивание — руки в стороны)
  Отдохнуть пора дружок
  Мы присядем на пенек. (Садятся дети на места).
- А сейчас, ребята я предлагаю сделать сделать тюльпан самостоятельно.Если вы постараетесь, то все обязательно получится! А цвет вашего бутона можете выбрать тот, который больше нравится.
( Дети выбирают бумагу и приступают к работе, а воспитатель повторяет алгоритм изготовления тюльпана, подсказывает)
- Ребята, я смотрю , ваши цветы уже готовы. Давайте все вместе посадим их на нашу клумбу!

(Ребята приклеивают свои поделки к «клумбе», распологая их по своему желанию.) 
-  Цветы тюльпана вдуг на поляне расцвели,
   Прекрасны, ярки , как в природе.

   Мы из бумаги их собрали- «заплели»
   Неувядающий букет вы лучше не найдете!

- Вы сегодня молодцы! Посмотрите, какая красивая унас получилась клумба! Спасибо за работу!

    Наша клумба — загляденье!
    Полюбуйтесь на неё!
    Поднимает настроенье
    Всем, кто к ней ни подойдёт.

    Сколько здесь цветов душистых!
    Сколько нежных лепестков:
    Шелковистых и пушистых.
    Тонких, гибких стебельков.

    Столько красок уместилось,
    Просто глаз не оторвать!
    Будто радуга спустилась
    К нам цветы разрисовать.
